
Рентгенологічно у пацієнта діагностовано перелом плечової

кістки в ділянці міжгорбкової борозни. Сухожилок якого м’яза

може бути травмований уламками кістки в першу чергу?



A. Двоголового м’яза плеча 

B. Дельтоподібного м’яза

C. Великого круглого м’яза

D. Широкого м’яза спини

E. Великого грудного м’яза



А. Двоголового м’яза плеча 



У постраждалого в автокатастрофі посттравматичний

вивих плечового суглоба. Яку зв’язку було

пошкоджено?



A. Дзьобо-плечова

B. Конусоподібна

C. Дзьобо-ключична

D. Поперечна зв’язка лопатки

E. Дзьобо-плечова та дзьобо-ключична



А. Дзьобо-плечова



Під час підготовки до змагань гімнаст отримав травму з

вивихом у плечовому суглобі. Сухожилок якого м’яза плеча

проходить всередині порожнини вищезазначеного суглоба і

може бути пошкодженим?



A. Двоголового м’яза плеча 

B. Триголового м’яза плеча 

C. Дзьобоплечового м’яза 

D. Плечового м’яза

E. Правильної відповіді немає



А. Двоголового м’яза плеча



Хворий хлопчик 10 років доставлений в травмпункт

лікарні з переломом кісток передпліччя. Дитина не може

здійснити супінацію і пронацію передпліччя. У яких

суглобах можливі ці рухи?



A. art. cubiti

B. art. radiocarpea

C. art. radioulnaris distalis

D. art. humeroulnaris

E. art. humeroradialis



C. art. radioulnaris distalis



У постраждалої вивих плечового суглоба. Зрушення (зсув)

яких суглобових поверхонь вийде за межі фізіологічної

норми?



A. Голівка плечової кістки і суглобова западина 

лопатки 

B. Голівка плечової кістки і акроміальний відросток

лопатки 

C. Голівка плечової кістки і акроміальний кінець

ключиці

D. Суглобова западина лопатки і акроміальний

кінець ключиці

E. Суглобова западина лопатки і грудинний кінець

ключиці



A. Голівка плечової кістки і суглобова западина лопатки



У потерпiлого перелом у дiлянцi бiчної поверхнi променево-

зап’ясткового суглоба. Де найiмовiрнiше вiдбувся перелом?



A. Шилоподiбний вiдросток променевої кiстки

B. Гачкоподібна кiстка

C. Головчаста кiстка

D. Шилоподiбний вiдросток лiктьової кiстки

E.Нижня третина плечової кiстки



A. Шилоподiбний вiдросток променевої кiстки



What type of connection is the shoulder joint according

classification is based on the number of articulating surfaces?



A. Compound

B. Synostosis

C. Synchondrosis

D. Symphysis

E. Simple



E. Simple



What is the shape of the elbow joint?



A. Bicondylar

B. Pivot

C. Plane

D. Hinge

E. Saddle



A. Bicondylar


